
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ПРОТОКОЛ  
 ПЛЕНАРНОГО ЗАСІДАННЯ 

42 СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ 
 
Дата проведення : 27 липня  2023 року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуюча – секретар міської ради Постолюк Л.А,  

Постолюк Л.А.: Доброго дня, шановні депутати та усі присутні. У 

залі з 26 депутатів міської ради присутні 16 депутатів.  

Які будуть пропозиції щодо початку роботи сесії?  

(вносяться п р о п о з и  ц і  ї ). 

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання чергової 

сорок другої  сесії міської ради. Прошу проголосувати (поіменне 

голосування): 

 

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

 
Постолюк Л.А.: Сорок другу сесію Маловисківської міської ради восьмого 

скликання оголошую ВІДКРИТОЮ. 
(Звучить гімн України) 

Постолюк Л.А.: Прошу вшанувати пам'ять загиблих захисників і захисниць 
України та  мирних жителів, які загинули під час агресії російської федерації 
проти України хвилиною мовчання.   

(хвилина мовчання) 

Постолюк Л.А.: Прошу сідати. Отже, на порядок денний сорок другої  сесії 

Маловисківської міської ради виносяться такі питання: 

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 2023 року 

№ 1506 «Про бюджет Маловисківської територіальної громади на 

2023 рік»; 

2. Про звіт про виконання фінансового плану КНП «Маловисківський 

ЦПМСД» за І півріччя 2023 року; 

3. Про безоплатну передачу комунального майна з балансу 

Маловисківської міської ради на баланс комунального підприємства 

«Мала Виска Водоканал»; 



4. Про затвердження акту приймання - передачі майна комунальної 

власності, яке знаходиться в оперативному управлінні Комунального 

некомерційного підприємства «Маловисківський центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Маловисківської міської рада, в 

комунальну власність Смолінської селищної ради; 

5. Про затвердження Протоколу засідання конкурсного комітету з 

розгляду наданих конкурсних пропозицій та визначення переможця 

конкурсу з надання послуг зі збору та вивезення твердих побутових 

відходів в межах території Маловисківської міської територіальної 

громади; 

6. Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради від 25 

травня 2023 року №1649 «Про перейменування вулиць, провулків у 

населених пунктах Маловисківської міської територіальної 

громади»; 

7. Про затвердження Переліку назв вулиць, провулків у населених 

пунктах Маловисківської територіальної громади; 

8. Про надання дозволу на розроблення детального плану території для 

будівництва сонячної електростанції на земельній ділянці в м.Мала 

Виска; 

9. Про продовження строку дії договорів оренди приміщень ФАПів; 

10. Про фінансову автономію закладів та установ освіти 

Маловисківської міської територіальної громади; 

11. Про внесення змін до рішення міської ради від 25 серпня 2022 року 

№1425 

12. «Про виплату грошової премії випускникам закладів загальної 

середньої освіти 2023 року Маловисківської міської ради, які здобули 

найвищі бали на НМТ»; 

13. Про затвердження складу Молодіжної ради при Маловисківській 

міській раді; 

14. Про внесення змін до рішення від 30 липня 2021 року № 747 «Про 

затвердження Положення про опікунську раду Маловисківської 

міської ради та її складу»; 

15. «Про затвердження розміру щомісячної батьківської плати за 

навчання дітей в Маловисківській мистецькій школі»; 

16. Про затвердження програми «Безпечне правосуддя» на території 

Маловисківської міської територіальної громади Новоукраїнського 

району Кіровоградської області на 2022 рік; 

17. Про затвердження Типового договору оренди землі на території 

Маловисківської міської територіальної громади; 

18. ЗЕМЕЛЬНІ ПИТАННЯ 

Прошу проголосувати за такий порядок денний пленарного засідання 42 - ї сесії 

міської  ради (поіменне голосування).  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

 



Постолюк Л.А.:ПОРЯДОК ДЕННИЙ приймається. Нам необхідно 

затвердити РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК РОБОТИ пленарного засідання  42-ї  

сесії. 

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи 

пленарного засідання : 

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в 

кінці роботи сесії.  

Роботу пленарного засідання чергової 42-ї сесії Маловисківської міської ради 

закінчити сьогодні, без перерви.  Інші пропозиції є? Немає. 

Прошу проголосувати за запропонований регламент і порядок роботи 

пленарного засідання сесії  (поіменне голосування)  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Постолюк Л.А.: Приймається. Відповідно до Регламенту Маловисківської 

міської ради восьмого скликання до 20 хвилин робочого часу надається 

депутатам міської ради, депутатським фракціям та депутатським групам для 

оголошення тексту заяв, звернень. У кого є заяви, звернення прошу оголосити. 

 

Постолюк Л.А.: Про виконання протокольних рішень міської ради, 

прийнятих на 41 сесії -  інформація секретаря міської ради: 

Про направлення пропозиції депутата Ніколенка М.В., озвученої під час 

пленарного  засідання 41 сесії 8 скликання,  на розгляд  відділу земельних 

відносин міської ради та юридичного відділу  

Рішення направлено на виконання, проєкт рішення сформовано та внесено на 

розгляд чергової 42 сесії сьогодні, 27 липня. 

 

Про направлення звернення ФГ «ПРИЛУЦЬКИЙ», озвученої на засіданні 

41-ї сесії міської ради восьмого скликання,  на розгляд постійної 

профільної комісії 

Рішення також направлено на виконання, проєкт рішення сформовано та 

внесено на розгляд чергової 42 сесії сьогодні, 27 липня. 

 

Про направлення пропозиції депутата Бровченка О.Д., озвученої під час 

пленарного  засідання 41 сесії 8 скликання,  на розгляд  профільної 

постійної комісії 

З 14 липня триває службове розслідування згідно розпорядження міського 

голови. Також дане питання направлено на розгляд профільної комісії з 

гуманітарних питань. За результатами буде повідомлено додатково. 

 

Депутат Підгорний О.М.: Про депутатське звернення депутатів Бровченка та 

Підгорного щодо поведінки начальника юридичного відділу Захватихати Т.В. 

Порушення термінів розгляду.  



Постолюк Л.А.: Порушення термінів розгляду даного питання немає. 

Службове розслідування може тривати, згідно постанови КМУ від 13.06.200- 

року № 950 «Про затвердження Порядку проведення службового 

розслідування» до 2-х місяців.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Працівники міської ради постійно порушують права 

депутатів та терміни надання відповідей на депутатські звернення.  

 

Постолюк Л.А.: Особисто проконтролюю надання відповідей на депутатські 

звернення.   

 

Депутат Ніколенко О.В.: Порушення термінів надання відповідей на 

депутатські звернення недопустимі. Звертаю також увагу на необхідність 

прийняття рішень щодо допомозі ЗСУ, зокрема придбання дронів для 

військових частин ЗСУ, сформувавши фонд для закупівлі дронів, які 

передавати на фронт.   

 

Постолюк Л.А.: Пропоную розглянути дане питання та прийняти протокольне 

рішення ради про направлення даної пропозиції на розгляд профільної комісії 

та спеціалістів фінансового управління та спеціаліста з цивільного захисту та 

надзвичайних ситуацій. Прошу голосувати.  

 

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Протокольне рішення приймається.  

 
Депутатка Коваленко І.Б.: звертаю увагу на необхідність проведення 

ремонтних робіт мосту через р. Вись в районі Бесарабії – аварійний, потребує 

проведення ремонтних робіт до початку навчального року – 1.09.2023 р. Біля 

мосту розташоване місце для відпочинку на березі  р.Вись в районі Бесарабії – 

території зони для відпочинку потребує підсипання піском та вирівнювання для 

комфорту перебування мешканців, які відпочивають на березі річки Вись.  

Також повідомляю, що  стан проїжджої частини вул. Князької у м.Мала Виска, 

по якій рухається шкільний автобус до Маловисківської гімназії №4, потребує 

ремонту – грейдерування та підсипання,  прошу звернути увагу та провести 

роботи до початку навчального року. 

Щодо заміни котла для опалення Маловисківської гімназії №4  - попередньо 

необхідно провести енергоаудит.  

Депутат Ніколенко М.В.: На березі р.Вись, в зоні району Бесарабії в м.Мала 

Виска, було вивезене будівельні матеріали, які потребують утилізації, а не 

підсипання території, де відпочивають мешканці, такі питання розглядає 

природоохоронна прокуратура. Звертаю увагу на те, що спеціалісти міської 

ради дозволяють собі некоректні репліки та зауваження депутатам міської ради, 

що є недопустимим.  

 



Депутат Крило О.А.: На засідання комісії, де головував перший заступник 

міського голови Бакалінський О.М., також звучали погрози в бік депутатів 

міської ради. 

Зелюнко О.Ф.: У мене зауваження до керівників закладів освіти. На засідання 

постійної комісії був запрошений директор Паліївської філії Маловисківської 

гімназії №3 Онипсенко В.М., але на засідання комісії не прийшов. Немає 

керівника закладу – питання розглядатися не будуть. 

Депутат Онипсенко В.М.: Шановний Олександр Францевич, я з Вами 

зспілкувася в цей день в телефонному режимі. Ми всі питання мали змогу 

вирішити,  поспілкувавшись по телефону. На даний час я перебуваю у 

відпустці, і на цей день я вже мав плани, які не міг перенести на інший день. 

 Постолюк Л.А.:Шановні колеги, двадцятихвилинка закінчена. Переходимо до 

розгляду питань порядку денного: 

Про внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 2023 року № 1506 

«Про бюджет Маловисківської територіальної громади на 2023 рік»; 

Інформує : начальник відділу  фінансового управління міської ради Стець Ірина 

Олексіївна   

(доповідає Стець І.О.) 

 

Постолюк Л.А.:Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-15 

ПРОТИ-1 

      УТРИМАЛИСЬ-2 
Рішення приймається 

 

Про звіт про виконання фінансового плану КНП «Маловисківський 

ЦПМСД» за І півріччя 2023 року; 

Інформує: директор КНП Маловисківський ЦПМСД Левченко 

Ольга Миколаївна  

(доповідає Левченко О.М.)  

 

Постолюк Л.А.:Прошу проголосувати:  

ЗА-18 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Постолюк Л.А.: Пропозиція – в зв’язку з запланованими заходами по 

відзначенню Дня медичного працівника України у громаді заплановані 

урочистості - пропоную прийняти процедурне рішення  про зміну порядку 

розгляду питань Порядку денного 42-ї сесії – розглянути усі питання зараз, де 

доповідачем є Левченко О.М., головний лікар Маловисківського ЦПМСД, щоб 

Ольга Миколаївна мала змогу організувати підпорядкований їй колектив та 

взяти участь в урочистостях з нагоди професійного свята. А також питання, 

подані відділом культури та туризму міської ради  - Сіренко С.В. приймає 

участь в урочистостях, де вона буде ведучою.  Ставлю дане протокольне 



питання на голосування.   

ЗА-18 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Приймається. Доповідає Левченко О.М. 

 

Про затвердження акту приймання - передачі майна комунальної 

власності, яке знаходиться в оперативному управлінні Комунального 

некомерційного підприємства «Маловисківський центр первинної медико-

санітарної допомоги» Маловисківської міської рада, в комунальну 

власність Смолінської селищної ради; 

Інформує: директор КНП Маловисківський ЦПМСД Левченко Ольга 

Миколаївна 

(Доповідає Левченко О.М.) 

 

Постолюк Л.А.: Прошу проголосувати: 

ЗА-18 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

«Про затвердження розміру щомісячної батьківської плати за навчання 

дітей в Маловисківській мистецькій школі»; 

Інформує: спеціаліст  відділу культури та туризму міської ради Сіренко 

Світлана Вікторівна   

(доповідає Сіренко С.В.) 

 

Потсолюк Л.А.: Звертаю увагу, шановні депутати, що у проєкті рішення, 

розробленого відділом культи та туризму визначені напрямки використання 

батьківської плати, які, згідно Бюджетного кодексу України, можуть бути 

також використані на утримання закладу, тобто  на оплату комунальних послуг.  

 

Щербак В.В.: Постійна комісія вносить пропозицію – батьківську плату не 

спрямовувати на утримання закладу.  

 

Постолюк Л.А.: В зв’язку з поданою пропозицією ставлю на голосування дане 

питання за основу, з урахуванням пропозиції та в цілому.    

За основу:  Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                

ЗА-18 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

За пропозицію депутата Щербака В.В.:   

ЗА-13 

ПРОТИ-0 



      УТРИМАЛИСЬ-4 
Рішення НЕ приймається 

 

В цілому  

ЗА-8 

ПРОТИ-2 

      УТРИМАЛИСЬ-6 
Рішення НЕ приймається 

 

Про безоплатну передачу комунального майна з балансу Маловисківської 

міської ради на баланс комунального підприємства «Мала Виска 

Водоканал»; 

Інформує : спеціаліст відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської ради Горбунов Олег Федорович  

(доповідає Горбунов О.Ф.) 

 

Постолюк Л.А: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про затвердження Протоколу засідання конкурсного комітету з розгляду 

наданих конкурсних пропозицій та визначення переможця конкурсу з 

надання послуг зі збору та вивезення твердих побутових відходів в межах 

території Маловисківської міської територіальної громади;   

Інформує : спеціаліст відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської ради Горбунов Олег Федорович  

(доповідає Горбунов О.Ф.) 

 

Постолюк Л.А: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради від 25 травня 

2023 року №1649 «Про перейменування вулиць, провулків у населених 

пунктах Маловисківської міської територіальної громади»; 

Інформує : спеціаліст відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської ради Горбунов Олег Федорович  

(доповідає Горбунов О.Ф.) 

 

Постолюк Л.А.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      



ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про затвердження Переліку назв вулиць, провулків у населених пунктах 

Маловисківської територіальної громади; 

Інформує : спеціаліст відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської ради Горбунов Олег Федорович  

(доповідає Горбунов О.Ф.) 

 

Постолюк Л.А.: Прошу проголосувати: 

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення детального плану території для 

будівництва сонячної електростанції на земельній ділянці в м.Мала Виска; 

Про продовження строку дії договорів оренди приміщень ФАПів; 

Інформує : начальник відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської ради Білоног Володимир Геннадійович   

(доповідає Білоног В.Г.) 

 

Постолюк Л.А.: Прошу проголосувати: 

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Постолюк Л.А.: Пропозицію депутата Підгорного О.М. «Про перенесення 

розгляду питання на чергову сесію Про фінансову автономію закладів та 

установ освіти Маловисківської міської територіальної громади» вношу на 

голосування питання. Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

«Про виплату грошової премії випускникам закладів загальної середньої 

освіти 2023 року Маловисківської міської ради, які здобули найвищі бали 

на НМТ»; 

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту Гончарова Анна 

Володимирівна 

(доповідає Гончарова А.В.) 

 



Постолюк Л.А.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про затвердження складу Молодіжної ради при Маловисківській міській 

раді; 

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту Гончарова Анна 

Володимирівна 

(доповідає Гончарова А.В.) 

 

Постолюк Л.А.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про внесення змін до рішення від 30 липня 2021 року № 747 «Про 

затвердження Положення про опікунську раду Маловисківської міської 

ради та її складу»; 

Інформує: спеціаліст  відділу соціального захисту населення праці та охорони 

здоров’я Карабаєва Олена Валентинівна  

(інформує Карабаєва О.В.) 

 

Постолюк Л.А.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про затвердження програми «Безпечне правосуддя» на території 

Маловисківської міської територіальної громади Новоукраїнського 

району Кіровоградської області на 2022 рік; 

Інформує: оператор з обробки інформації та програмного забезпечення Юрін 

Олександр Миколайович   

(доповідає Юрін О.М.) 

 

Постолюк Л.А.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 



Про затвердження Типового договору оренди землі на території 

Маловисківської міської територіальної громади; 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

                                                                                                                                

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Земельні питання. 

Про виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки Литвиненко 

Олені Олександрівні частки (паю) та надання дозволу на виготовлення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж  в натурі (на місцевості) на земельну ділянку сільськогосподарського 

призначення на території Маловисківської міської ради  

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

                                                                                                                           

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-1 
Рішення приймається 

 

Про виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки Мошенській Лідії 

Миколаївні частки (паю) та надання дозволу на виготовлення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  в 

натурі (на місцевості) на земельну ділянку сільськогосподарського 

призначення на території Маловисківської міської ради  

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

                                                                                                         

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-1 
Рішення приймається 

 



Про надання в оренду ФГ «Прилуцький» земельної ділянки з кадастровим 

номером 3523110100:02:003:0052 для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва (не витребуваної частки (паю))  

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про поновлення договору оренди на земельні ділянки Румянцеву Валерію 

Вадимовичу   

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності 

в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської 

міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та надання 

в оренду СТОВ «Славутич» (кадастровий номер 3523183200:02:000:0780 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Ніколенко М.В.: Конфлікт інтересів, участі у прийнятті рішення не 

прийматиму.  

Ніколенко О.В.:  Конфлікт інтересів, Конфлікт інтересів, участі у прийнятті 

рішення не прийматиму.  

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-14 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосувало – 2:  

Ніколенко М.В. 

Ніколенко О.В. 
Рішення приймається 



 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності 

в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської 

міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та надання 

в оренду СТОВ «Славутич» (кадастровий номер 3523183200:02:000:0781) 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Ніколенко М.В.: Конфлікт інтересів, участі у прийнятті рішення не 

прийматиму.  

Ніколенко О.В.:  Конфлікт інтересів, Конфлікт інтересів, участі у прийнятті 

рішення не прийматиму.  

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-14 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосувало – 2:  

Ніколенко М.В. 

Ніколенко О.В. 
Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності 

в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської 

міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та надання 

в оренду СТОВ «Славутич» (кадастровий номер 3523183200:02:000:0782) 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Ніколенко М.В.: Конфлікт інтересів, участі у прийнятті рішення не 

прийматиму.  

Ніколенко О.В.:  Конфлікт інтересів, Конфлікт інтересів, участі у прийнятті 

рішення не прийматиму.  

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-14 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосувало – 2:  

Ніколенко М.В. 

Ніколенко О.В. 
Рішення приймається 

 



Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності 

в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської 

міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та надання 

в оренду СТОВ «Славутич» (кадастровий номер 3523183200:02:000:0778) 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Ніколенко М.В.: Конфлікт інтересів, участі у прийнятті рішення не 

прийматиму.  

Ніколенко О.В.:  Конфлікт інтересів, Конфлікт інтересів, участі у прийнятті 

рішення не прийматиму.  

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-14 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосувало – 2:  

Ніколенко М.В. 

Ніколенко О.В. 
Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності 

в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської 

міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та надання 

в оренду СТОВ «Славутич» (кадастровий номер 3523183200:02:000:0777) 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Ніколенко М.В.: Конфлікт інтересів, участі у прийнятті рішення не 

прийматиму.  

Ніколенко О.В.:  Конфлікт інтересів, Конфлікт інтересів, участі у прийнятті 

рішення не прийматиму. 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-14 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосувало – 2:  

Ніколенко М.В. 

Ніколенко О.В. 
Рішення приймається 

 



Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності 

в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської 

міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та надання 

в оренду СТОВ «Славутич» (кадастровий номер 3523183200:02:000:0779) 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Ніколенко М.В.: Конфлікт інтересів, участі у прийнятті рішення не 

прийматиму.  

Ніколенко О.В.:  Конфлікт інтересів, Конфлікт інтересів, участі у прийнятті 

рішення не прийматиму.  

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-14 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосувало – 2:  

Ніколенко М.В. 

Ніколенко О.В. 
Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності 

в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської 

міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та надання 

в оренду СТОВ «Славутич» (кадастровий номер 3523183200:02:000:0784) 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Ніколенко М.В.: Конфлікт інтересів, участі у прийнятті рішення не 

прийматиму.  

Ніколенко О.В.:  Конфлікт інтересів, Конфлікт інтересів, участі у прийнятті 

рішення не прийматиму.  

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-14 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосувало – 2:  

Ніколенко М.В. 

Ніколенко О.В. 
Рішення приймається 

 



Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності 

в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської 

міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та надання 

в оренду СТОВ «Славутич» (кадастровий номер 3523183200:02:000:0785) 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Ніколенко М.В.: Конфлікт інтересів, участі у прийнятті рішення не 

прийматиму.  

Ніколенко О.В.:  Конфлікт інтересів, Конфлікт інтересів, участі у прийнятті 

рішення не прийматиму. 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-14 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосувало – 2:  

Ніколенко М.В. 

Ніколенко О.В. 
Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності 

в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської 

міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та надання 

в оренду СТОВ «Славутич» (кадастровий номер 3523183200:02:000:0786) 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Ніколенко М.В.: Конфлікт інтересів, участі у прийнятті рішення не 

прийматиму.  

Ніколенко О.В.:  Конфлікт інтересів, Конфлікт інтересів, участі у прийнятті 

рішення не прийматиму. 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-14 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосувало – 2:  

Ніколенко М.В. 

Ніколенко О.В. 
Рішення приймається 

 



Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності 

в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської 

міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та надання 

в оренду СТОВ «Славутич» (кадастровий номер 3523183200:02:001:0024) 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Ніколенко М.В.: Конфлікт інтересів, участі у прийнятті рішення не 

прийматиму.  

Ніколенко О.В.:  Конфлікт інтересів, Конфлікт інтересів, участі у прийнятті 

рішення не прийматиму.  

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-14 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосувало – 2:  

Ніколенко М.В. 

Ніколенко О.В. 
Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності 

в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської 

міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та надання 

в оренду СТОВ «Славутич» (кадастровий номер 3523183200:02:000:0749) 
Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Ніколенко М.В.: Конфлікт інтересів, участі у прийнятті рішення не 

прийматиму.  

Ніколенко О.В.:  Конфлікт інтересів, Конфлікт інтересів, участі у прийнятті 

рішення не прийматиму.  

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-14 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосувало – 2:  

Ніколенко М.В. 

Ніколенко О.В. 
Рішення приймається 

 



Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки 

земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:02:003:0426 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в постійне користування для будівництва та 

обслуговування будівель закладів освіти КЗ «Лозуватська гімназія» 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в постійне користування для будівництва та 

обслуговування будівель закладів освіти КЗ «Мануйлівська гімназія-

заклад дошкільної освіти» 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

                                                                                                                                

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою  щодо  

відведення земельної ділянки в постійне користування юридичній особі 

ОСББ «Наш Дім 5-Вись» м. Мала Виска  вул. Шевченка, 5 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 



Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки в оренду гр. Індутній Тетяні Іванівні для будівництва 

індивідуального гаража за адресою: вул. Шевченка, (прибудинкова 

територія багатоквартирного житлового будинку №7) м. Мала Виска 

Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

                                                                                                                                

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди  

громадянам міської ради 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про вилучення земельних ділянок  

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 



Про надання у власність земельної ділянки гр. Розмовному Володимиру 

Амуровичу за адресою: вул. Професійна, буд. 28а м. Мала Виска 

Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

                                                                                                                                

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про надання у власність земельної ділянки гр. Кудрі Івану Івановичу за 

адресою: вул. Центральна, буд. 41 м. Мала Виска Новоукраїнського району 

Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

                                                                                                                                

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про надання у власність земельної ділянки  гр. Буравченку Сергію 

Леонідовичу за адресою: вул. Першотравнева, буд. 22 м. Мала Виска 

Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про надання у власність земельної ділянки гр. Федоровій Тетяні 

Володимирівні за адресою: вул. Гоголя, буд. 115 м. Мала Виска 

Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  



Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

                                                                                                                                

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про надання у власність земельної ділянки гр. Савченко Миколі 

Івановичу за адресою: вул. Берегова, буд. 21 м. Мала Виска 

Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                            

гр. Заїць Лідії Іванівні у власність за адресою: вул. І.Сухомлина, 62А м. 

Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
 

Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                            

гр. Заїць Валерію Павловичу у власність за адресою: вул. І.Сухомлина, 

66/19 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 



Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                            

гр. Уманець Меланії Омел'янівні у власність за адресою: вул. О.Ковтуна, 

119 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

                                                                                                                                

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                            

гр. Петрашишиній Людмилі Володимирівні у власність за адресою: вул. 

Мічуріна, 4 с. Паліївка Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

                                                                                                                                

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                            

гр. Коцар Людмилі Трохимівні у власність за адресою: вул. О. Ковтуна, 115 

м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 



Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                            

гр. Ніколаєвій Наталії Миколаївні у власність за адресою: пров. Тихий, 3 

м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

                                                                                                                                

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                            

гр. Мальцеву Олександру Анатолійовичу у власність за адресою: вул. І. 

Мазепи, 13 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської 

області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради 

Цибульський Ігор Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.)  

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Питання порядку денного  42-ї сесії вичерпано. Переходимо до різного: 

оголошення, повідомлення є присутніх?  

Постолюк Л.А..: Чергову 42  сесію міської ради восьмого скликання 

оголошую ЗАКРИТОЮ.  

(Звучить Державний Гімн України) 

 

Секретар ради                                                                          Леся ПОСТОЛЮК 


